
A SITUAÇÃO É LIGEIRAMENTE MELHOR DO QUE NO MÊS PASSADO, COM MENOS
EMPRESAS TRABALHANDO NO PREJUÍZO - MAS ELAS AINDA REPESENTAM MAIS
DE UM QUARTO DO TOTAL.  A INFLAÇÃO CONTINUA COMO A GRANDE VILÃ,
COM O AUMENTO DOS CUSTOS EM ALIMENTOS E BEBIDAS SENDO APONTADO
COMO O PRINCIPAL FATOR PARA QUEM TEVE UM RESULTADO RUIM. 
UM NÚMERO POSITIVO TAMBÉM CHAMA A ATENÇÃO: 35% DAS EMPRESAS
DISSERAM QUE PRETENDEM CONTRATAR NESTE SEGUNDO SEMESTRE.
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37%
SETOR ATINGE MELHOR 
RESULTADO EM 2022
37% DOS BARES E RESTAURANTES TIVERAM
LUCRO EM JUNHO (EM MAIO FORAM 35%)

26% TRABALHARAM NO VERMELHO (EM MAIO FORAM
29%). OUTROS 37% FICARAM EM EQUILÍBRIO 

NO ENTANTO,  MAIS DE UM QUARTO DAS
EMPRESAS AINDA TEM  PREJUÍZO26%

71% O NÚMERO É POUCO MELHOR DO QUE OS 74% DE
JUNHO. 25%  DAS EMPRESAS DIZEM QUE NÃO

CONSEGUEM REAJUSTAR O CARDÁPIO, E 46% FIZERAM
REAJUSTES ABAIXO DA INFLAÇÃO. 27% SÓ AUMENTARAM

CONFORME O ÍNDICE OFICIAL. E APENAS 3%
MAJORARAM O CARDÁPIO ACIMA DA INFLAÇÃO. 

NÃO CONSEGUEM REPASSAR
AUMENTO DE CUSTOS 

INFLAÇÃO

CONTRATAÇÕES

69%

DAS EMPRESAS PRETENDEM CONTRATAR NOVOS FUNCIONÁRIOS
ATÉ O FINAL DE 2022. OUTRAS 54% ESPERA MANTER O QUADRO
DE EMPREGADOS ATUAL E SOMENTE 11% TÊM A INTENÇÃO DE
DEMITIR FUNCIONÁRIOS NO PERÍODO.

35%

É O MESMO NÚMERO DO LEVANTAMENTO ANTERIOR. DOS QUE
FIZEMRAM EMPRÉSTIMOS REGULARES, 27% TÊM PARCELAS EM
ATRASO. ENTRE OS QUE PEGARAM DINHEIRO VIA PRONAMPE A
INADIMPLÊNCIA É MENOR: 15%. A MÉDIA DE COMPROMETIMENTO DO
CUSTO MENSAL COM PAGAMENTO DE DÍVIDAS BANCÁRIAS É DE 13,5%

TÊM EMPRÉSTIMOS CONTRATADOS

CRÉDITO


